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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2005. december 15 -én  19,00    órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

          Lovasberény Község Önkormányzata
           



       Képviselő-testületének
213./2005. (XII. 15.) számú határozata Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról
214./2005.(XII. 15.) számú határozata Megbízás a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára
215./2005.(XII.15.) számú határozata a Deák F. u. 41. szám alatti szolgálati lakás felújítása és bővítése tárgyában folyamatban levő egyszerű közbeszerzési eljárásról

216./2005.(XII.15.) számú határozata ajánlattételi felhívás ismételt megküldése a Hősök Ligete emlékpark ügyében 
              217./2005.(XII.15.) számú határozata a Napköziotthonos Óvoda és Konyha téli zárva tartásáról

14./2005.(XII.15.) számú rendelete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5./2005.(III.04.) számú rendelettel módosított 3./2003.(V.01.) számú rendeletének módosításáról

          J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2005-12-15-én 19,00 órakor                      

                 a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                           / Az ülés anyagát hangfelvétel tartalmazza./
Jelen vannak:  Gálos László                   



polgármester    

                        Ádám Lászlóné




képviselő
           Csoknyai Pál




képviselő

                        Farkasné Szoboszlai Aranka


képviselő
                        Ferenczi István




képviselő

                        Gécs Zoltán




képviselő

                        Lagler István              



képviselő                                          

                        Nagy Zoltán




képviselő

                        Róth Edit





képviselő

                        Dr.Szendrei Attila Sándorné

            képviselő  

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Udvarhelyi István jegyző
Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak:  0 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 29 fő

Lagler István korelnök: Szeretettel, és tisztelettel köszöntötte a kedves vendégeket, képviselőtársakat, polgármester urat a képviselő-testület alakuló ülésén. 
Elmondta, hogy mint korelnöknek, neki jutott az a megtiszteltetés, hogy a mai alakuló ülésen a levezető elnök szerepét betöltse. 

A képviselő-testület alakuló ülését megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 fővel jelen van. Felkérte képviselő társait, hogy az előzőleg kiküldött napirendi  pontokat fogadják el és ez alapján tartsák meg a testületi ülést. Ismertette a napirendi pontokat, majd szavazásra tette fel:
A képviselőtestület 10 igennel elfogadta az alábbi napirendi pontokat:
N A P I R E N D :

Nyílt ülés:





1./ Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről és a megbízólevelek átadása. 

Előterjesztő: Klupács Károly a HVB elnöke
2./ Az önkormányzati képviselők, valamint a polgármester eskütétele. 

Előterjesztő: Klupács Károly a HVB elnöke
3./ Polgármesteri program ismertetése
Előterjesztő: Gálos László polgármester

4./ Javaslat a polgármester illetményének megállapítására  

Előterjesztő: Dr.Udvarhelyi István jegyző
5./ Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat ( SZMSZ ) módosítására
Előterjesztő: Gálos László polgármester

6./ Javaslat a szolgálati lakások felújítása tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásban a kivitelező kiválasztására
Előterjesztő: Gálos László polgármester.
7./ Javaslat döntéshozatalra a Hősök Ligete emlékpark vonatkozásában kiírt közbeszerzési eljárásban
Előterjesztő: Gálos László polgármester

8./ Képviselői kérdések, válaszok tájékoztatók

Előterjesztő: Gálos László polgármester

1./ Helyi Választási  Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek átadása
Lagler István korelnök: Felkérte Klupács Károlyt a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a választás eredményéről tájékoztassa a megjelenteket.

Klupács Károly HVB elnöke: Köszöntötte a HVB nevében a megjelenteket. Tájékoztatásul ismertette a választást megelőző eljárást. A választás eredményének megállapítása után az előzetes eredmény kihirdetésre került. 
Megköszönte a választásban résztvevők munkáját.  

Elmondta, hogy hétfőn, december 12.-én a jegyző úrral leadták a szavazást igazoló okmányokat a Megyeházán.

A választást követő 3 napon belül kifogás nem érkezett, ezért a választás eredménye jogerőssé vált.

A választás eredménye: polgármester jelöltek közül a legtöbb szavazatot a Gálos László kapta, így Ő a polgármester. 
Képviselő jelöltek közül települési képviselőnek választották: Ádám Lászlóné független, Csoknyai Pál független, Farkasné Szoboszlai Aranka független, Ferenczi István független, Gécs Zoltán független, Lagler István független, Nagy Zoltán független, Róth Edit független és Dr.Szendrei Attila Sándorné független jelölteket. 
Lagler István korelnök: Felkérte Klupács Károlyt a HVB elnökét a megbízólevelek átadására.
Klupács Károly a HVB elnöke átadta a megbízóleveleket, mindenkinek sok sikert kívánva munkájához.

2./ Az önkormányzati képviselők, valamint a polgármester eskütétele

Lagler István korelnök: Felkérte a megválasztott képviselő társait az eskü letételére és Klupács Károly Elnök Urat megkérte, hogy előolvassa az eskü szövegét.
Klupács Károly HVB elnöke: Következzen az eskü letétele:

/ A kivett eskü szövegét a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. /

Megállapította, hogy a képviselők az esküt letették. Felkérte a képviselőket az eskü-       okmányok aláírására.

Lagler István korelnök: Felkérte Gálos László polgármester urat az eskü letételére.

Gálos László polgármester: „Én, Gálos László esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek, az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami és szolgálati titkot megőrzöm, megbízatásomhoz híven pártatlanul, lelkiismeretesen járok el, és legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel Lovasberény település javát szolgálom.”

Klupács Károly HVB elnöke: Felkérte Gálos László polgármester urat az esküokmány aláírására.

Lagler István korelnök: Megköszönte Klupács Károly úrnak a közreműködést, gratulált képviselő társainak és a polgármester úrnak. 

Tájékoztatásul elmondta, hogy vagyonnyilatkozatot kell tenni mindenkinek a megbízólevél kézhezvételétől számított 30 napon belül.

Felkérte a polgármester urat, hogy az ülés további vezetését vegye át és tartsa meg a polgármesteri program ismertetését.
3./ A polgármesteri program ismertetése
Gálos László polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntött minden kedves megjelentet és képviselő társait. 
Elmondta, hogy valóban programbeszédet kellene tartani, de mindenki tudja, hogy milyen rövid idő áll rendelkezésre ahhoz, hogy valamit tegyenek, és lehetőleg jót tegyenek ezért a településért. 
A szórólapokon is jelezték, hogy konkrét programot nem határoztak meg, de kijelentették és a község polgáraival is tudatták, a legfontosabb ma a békesség, együvé tartozás költözzön mindenki szívébe. 
Elmondta, hogy kemény feladatok állnak előttük, és ha a következő ciklusra tekintenek, ott már alkotó munkát kell végezni. Ennek a képviselő-testületnek, ennek az önkormányzatnak alapokat kell építenie. Alapokat, amelyeket most néznek, egy kicsit ingatagok, egy kicsit rossz útra tértek, nevezetesen a gazdálkodás alapjait kell újra erősíteni, újra gondolni, új irányokat szabni. A kötelező feladatellátásban megtenni azokat a szükséges intézkedéseket, amelyek ugyan a feladat ellátását nem sérti, de mindenféleképen a gazdálkodás biztonságát fogják szolgálni.

Közölte, hogy vissza kell kanyarodni egy kicsit a múltba anélkül, hogy számon akarnák kérni valakin is valamit, nem fogják megtenni, mert ezt is elhatározták. De azt mindannyian tudják, hogy hogyan jutottak ide, és hogyan jutott oda ez a település, hogy ma egy kicsit mindannyian szégyenként érték meg ezt az időközi választást illetve szégyenként érték meg azt, miért ez az időközi választás bekövetkezett.


Elmondta: „Óva intek itt most, ezen a helyen mindenkit attól, hogy megint úgy gondolkodjon valaki, hogy úgy próbáljon meg előnyöket szerezni, vagy karriert építeni, vagy szűkebb csoportok érdekeit szolgálni, hogy annak előtte, szinte mindenkit, aki szolgálatban volt megaláz, becsmérel, lejárat, függetlenül attól, hogy a közösség megbecsült embere, vagy éppen csak egy egyszerű szürke dolgozója, mert ez ide vezethet és ide is vezetett. Zárjuk ki ezt a szívünkből, zárjuk ki a gondolkodásunkból, a mindennapi életünkből. Kérem Önöket, hogy higgyenek abban, amit ez a testület elhatározott, hogy becsülettel, őszinte szívvel fog szolgálni.

Volna egy kötelességem a múlt lezárása érdekében talán, nem szólítom meg Heiter Tamást, mert nincs itt, ő megtette azt a nemes gesztust, hogy az alakuló ülésére meghívott. Meghívott azzal a szándékkal, hogy elismerve a munkámat, valamilyen módon megajándékozzon. Visszautasítottam, hát hiszen annak előtte tíz hónapon, vagy talán egy éven keresztül is minden írása arról szólt, hogy én és talán pár társam alkalmatlanok vagyunk a feladat ellátására, és talán semmissé is tette ezáltal valamennyi elért eredményünket, ami nem csak nekünk, hanem természetesen Lovasberény közösségének, polgárainak is köszönhető volt. 

Nem jöttem el, és nem vettem át, mert ellentmondásosnak találtam a helyzetet, viszont úgy illik, hogy viszonozzam ezt a szándékot. Én is felajánlok egy ajándékot a számára. Az ajándék a következő. Neves, közéleti személyiségek létrehoztak egy díjat. Nem egy hivatalos díj, de mégiscsak egy díj, és általában a nagyközösség előtt, vagyha úgy tetszik, az ország színe előtt szokták átadni, vagy meghirdetni az átadását. Ezt a díjat minden év olyan pénteki napján adják át, ami 13.-ára esik, hát egy kicsit humoros is, de ugyanakkor rámutat arra is, hogy miért kapja valaki. Hát én ezt a díjat felajánlanám és, ha gondolja Heiter Úr a szűkebb körében osztogathatja is, ennek a díjnak az a neve a Sántakutya díj. Ez a végszó. Ezzel a végszóval ez a történet le is van zárva, ezzel a múlttal együtt. Köszönöm, hogy meghallgattak eddig, és most egy kis rövid program.”
Elmondta, hogy célként határozhatják meg azt, hogy el kell gondolkodni azon, hogy miként és hogyan tudnak olyan programot készíteni, ami megtartja itthon a fiatalokat, tehát egy telekalakítási programot kell készíteni a rendelkezésre álló rendezési terv alapján.

Nagyon fontos a csatornázási program újjáélesztése. Ez elsorvadt. Sajnos nem közölték a polgárokkal, hogy miért sorvadt el, azt sem közölték velük, hogy az ehhez szükséges erő nincs, nem áll rendelkezésre, azt újra kell produkálni az önkormányzatnak is és a polgároknak is. Minden erejével azon lesz, hogy a bizalmat visszaszerezze. 
A faluban szeretnék ezt a programot beindítani, ha nem is tudják végre hajtani az egészet, de legalább a tisztítórendszert valamilyen módon meg kell építeni, mert az ideiglenes lerakó bezárása szükségessé teszi. Egy tökéletes védelmet szeretne a polgárok részére, mert a szennyvíz kiszállítását senki nem fogja tudni megfizetni.
Közölte, hogy a község útjai katasztrofális helyzetben vannak, ezt a korábbi önkormányzati képviselők valamilyen hitelkeretből, - amit sajnos meg is indítottak -, szerették volna megépíttetni az utakat úgy, hogy nincs csatornázás, nincs kiépített vezeték. A csatornázási programmal ez veszett el, mert ebbe bele volt tervezve valamilyen állapotba hozása az utaknak, illetve utána a felszíni vízelvezetésnek a lehetősége. Ezt is elveszítették.

Meggyőződése, hogy a Lujza Majori közösségnek nem megoldott a vízellátása, szintén a csatornázási program tartalmazta az egészséges ivóvíz kiszállítását. Örökre megoldották volna ezt a problémát, de felvásárolták azt a kutat, amiről tudják, hogy nincs jó állapotban, ideig-óráig fog működni. Kidobott pénzzé válik az az összeg amiért megvásárolták.
A szakhatóságok fogják az önkormányzat nyakába varrni a környezetterhelési díjat, ami szintén a program elsorvasztása folytán, kapcsán fog létrejönni.

Abba az irányba kell elindulniuk, hogy beinduljon újra ez a program és a legfontosabb megnyerni hozzá újra az embereket. Ha a felsoroltakban nagyobb lépést tudnak tenni a hátralévő 9 hónapban, akkor már a 2006-os választás után beinduló új önkormányzatnak egyrészt munkát adnak, másrészt alapokat is tudnak biztosítani.
Elmondta még, hogy szeretné arra felhívni a képviselő társai figyelmét, hogy abba a hibába ne essenek, mint az elődjeik, nevezetesen abba, hogy a Szervezeti Működési Szabályzat csak csomag volt előttük, valójában nem ismerték, vagy nem úgy ismerték a tartalmát, ahogy kellett volna. Igen-igen fontos az ahhoz, hogy jól tudjanak dolgozni, jól tudják a hibákat javítani, ugyan a törvényesség őre az itt van helyben, de hogy a javaslataikat elő tudják készíteni, az egy segéd- eszköz tehát, azt forgassák sűrűn.

A közösség békeségének a megőrzéséhez nagyon jó munkát kívánt mindenkinek.

4./ Javaslat a polgármester illetményének megállapítására 
 /Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Ismertette a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény ide vonatkozó rendelkezéseit, mely szerint a mindenkori köztisztviselői illetményalap – amely jelenleg 35.000.-Ft – figyelembevételével és e törvényben meghatározott valamelyik szorzóval kell megállapítani a polgármester úr illetményét. 
A szorzó mértékének eldöntése után meg lehet állapítani, forintosítva a polgármester úr illetményét, ezen felül költségátalányra is jogosult, mely a megállapított illetményének 20-30%-a közötti összeg lehet.
Gálos László polgármester: Érintettség okán elhagyta a termet.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Közölte, hogy ebben az esetben a korelnök fogja ezt a napirendi pontot levezetni.

Csoknyai Pál képviselő: 10-es szorzó megállapítását javasolta.

Ádám Lászlóné képviselő: Közölte, ő is ezt javasolja.

Lagler István korelnök: Közölte, ezt ő is elfogadja.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Közölte, hogy a javaslat szerint a polgármester úr illetménye a 10-es szorzóval bruttó 350.000.-Ft. 
Csoknyai Pál képviselő: 25%-os költségátalány megállapítását javasolta.

Lagler István korelnök: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a polgármester úr illetménye a 10-es szorzóval kerüljön megállapításra, valamint azzal, hogy illetménye 25%-ában költségátalányban részesüljön, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                     213./2005(XII.15.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés alapján megtárgyalta a polgármester illetményét, valamint a költségátalány mértékét és az alábbi határozatot hozza:

1./ Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete Gálos László polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény43.§.(1) bekezdése szerint megállapított illetményalap, és a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1994. évi LXIV. törvény 3.§.(2) bekezdése által meghatározott szorzószámok közül a 10,00 szorzószám szorzata alapján 350.000.-Ft-ban állapítja meg, valamint
2./ a polgármester költségátalányának mértékét a polgármester illetménye 25%-ának megfelelő összegben, azaz 87.500.-Ft-ban határozza meg.
Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr.Udvarhelyi István jegyző
Határidő: azonnal
Gálos László polgármester visszajött a terembe.

5./ Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat ( SZMSZ ) módosítására
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy minden SZMSZ az önkormányzati képviselő-testület és az egész önkormányzatiság működésének az alapdokumentuma, mely tartalmazza a mindenkori képviselő-testület felsorolását, ezen kívül azokat az eljárási szabályokat és garanciákat, amelyek alapján a mindenkori képviselő-testületnek működnie kell. 
Tartalmazzák azokat a bizottságokat, amelyeket a képviselő-testület működtet, azokat az eljárás rendeket, ahogyan az előterjesztéseket elkészíteni rendeli és megtárgyalását lefolytatja.

Most rendeletmódosítási javaslat van a képviselő-testület előtt, melynek elfogadásához minősített többségű szavazat szükséges, mely a megválasztott képviselő-testület több mint felének, azaz 6 képviselő egybehangzó szavazata.


Az SZMSZ azon mellékletét kell módosítani, amelyben a képviselők nevei vannak felsorolva.

Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a hatályos SZMSZ 1. számú függelékében szereplő képviselő-testület tagjainak névsora és lakcíme megnevezésű rendeleti szöveg a jelen állapotnak megfelelően módosításra kerüljön, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

14./2005.(XII.15.) számú rendelete 

az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5./2005.(III.04.) számú rendelettel módosított 3./2003.(V.01.) számú rendeletének módosításáról

/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza/

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy arra kérnék még a képviselő-testület fölhatalmazását, hogy a hatályos SZMSZ kerüljön áttekintésre, amire egyébként a törvény kötelezettséget ír elő. A polgármester úrral már nekiláttak a bizottsági struktúra átbeszélgetésére.


Javasolta a tisztelt képviselő-testületnek, hogy olyan határozatot fogadjon el, amelyben megbízza a polgármester urat azzal, hogy 2006.március 30. napjáig ezt a módosítást készítse elő, és terjessze a képviselő-testület plénuma elé.

Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel az elhangzott határozati javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                     214./2005 (XII.15.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Megbízás a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát határozza el, amely előkészítésére megbízást ad a polgármesternek azzal, hogy a módosítási javaslatot 2006.03.31.-ig képviselő-testületnek terjessze elő. 
Felelős: Gálos László polgármester

          Határidő: 2006.03.31. 
Gálos László polgármester: A következő napirendi ponthoz szükséges adminisztrációs feladatok ellátása miatt 3 perc szünetet rendelt el.

Gálos László polgármester: Szünet után megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 10 fő képviselőjelen van. Az ülést folytatta.

6./ Javaslat a szolgálati lakások felújítása tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásban a kivitelező kiválasztására

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntötte Dr. Szilvási László ügyvéd urat, aki az önkormányzatnak már jó ideje a közbeszerzési ügyekben a legnagyobb jogi segítségnyújtója és szakértője. 

A mai ülésnek két folyamatban lévő közbeszerzési eljárás lesz a tárgya, az egyik egy kertépítés a Hősök ligete emlékpark vonatkozásában, a másik a Deák F. u. 41. szám alatti önkormányzati ikerház, melynek felújítására nyert az önkormányzat 8 millió forintot. Ezt az összeget kiegészítve 14.244.000.-Ft-os építési beruházás veszi majd kezdetét, amennyiben ma a képviselő testület a kivitelező személyét elfogadja.

Dr. Szilvási László ügyvéd: Bemutatkozása után gratulált a képviselő-testületnek megválasztásukhoz, sok erőt és egészséget kívánt munkájukhoz.

Ismertette a megindult közbeszerzési eljárást. Elmondta, hogy december 08.-án volt az ajánlatok bontása. Hiánypótlásra szólították fel az ajánlattevőket, háromból egy ajánlattevő pótolta a hiányosságokat. Azt javasolják, hogy ezt az ajánlattevőt nyilvánítsa a képviselő-testület nyertesnek, és vele kösse meg a szerződést, melyre hétfőn fog sor kerülni.


Részletesen ismertette a Bíráló Bizottság szakvéleményét, valamint a szakvélemény alapján elkészített összegzést.
Gálos László polgármester: Megkérdezte, van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy láthatják a képviselők azt, hogy milyen procedúrával jár egy pályázat megírása. Az amit az ügyvéd úr kb. negyedórán keresztül olvasott, az 4-5-6 hónapnak a megfeszített munkája, a pályázat megírásától a pályázat megnyeréséig, a szükséges közbeszerzési eljárások lefolytatásáig. Ismertette a határozati javaslatot.
Gálos László polgármester: Megkérdezte, hogy a képviselő-testület mely költséghely terhére tervezte ezt?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy több költséghely terhére terveztek fedezetet, de van benne olyan is ami a rendelkezésre tartott hitelkeret terhére vállaltak be, a többi a dologi kiadások terhére van.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezte, hogy lovasberényi vállalkozó az nem jelentkezett?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy nagyon nehéz a közbeszerzési eljárás kiírásainak megfelelni. Olyan követelményrendszer van a közbeszerzési eljárásban, amely jelentős nehézségeket okozhat a kisebb vállalkozóknak. Nagy, tőkeerős cégek bevonását jelentik, akik rendelkeznek a megfelelő anyagi háttérrel, a jogszabályi garanciákkal, megfelelő szakértelemmel.
Szili Miklós Víziközmű Társulat elnöke: Megjegyezte, hogy az ügyvéd úr által felolvasottak között nem hallott arról, hogy lenne szigetelés a Deák utcai lakásnál. Szerepel-e ez a műszaki tartalomban, mivel ezek az épületek régi technológiával épültek. 


A közbeszerzési eljárásnál, amikor eredményt hirdetnek, annak a műszaki tartalomnak kell megvalósulnia, amire a közbeszerzést meghirdették, különben ha megváltozik, érvénytelenné válik. Van-e arra lehetőség, hogy módosuljon, ha pót, vagy többletmunka merül fel a kivitelezés során.

Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta, közbeszerzési eljárásban rendkívül szigorú szabályok szerint lehet a szerződésen módosítani, eltérni a meghatározott műszaki tartalomtól. Ezt akkor lehet, ha előre nem látható körülmény miatt, ha ezt valamilyen módon orvosolni kell, nem terjedhet túl a közbeszerzési érték felén, jelen esetben ebbe beleférne. 

Erre vonatkozóan lehetne, szigorú szabályok szerinti szerződés kiegészítést kötni. Ha ez olyan tétel, ami nincs benne az eredeti kiírásban és nem lehet a kivitelezővel megegyezni, hogy megcsinálja ebben az árban, akkor ez némi többletköltséggel jár, aminek a fedezetét biztosítani kell. 
Szili Miklós Víziközmű Társulat elnöke: Felvetette azt, hogy ha a megrendelő szakértői véleménnyel bizonyítja azt, hogy pl. ez az áthidaló nem felel meg.

Dr. Szilvási László ügyvéd: Szerinte ez jó, ez járható út.

Lagler István képviselő: Megkérdezte, hogy ki ebben az esetben a műszaki ellenőr?
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Közölte, hogy valakit ki kell majd jelölni erre a feladatra.
Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért az ismertetett határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
215. / 2005. (XII. 15.) számú 
H A T Á R O Z A T A

a Deák F. u. 41. szám alatti szolgálati lakás felújítása és bővítése tárgyában folyamatban levő egyszerű közbeszerzési eljárásról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő testülete Lovasberény, Deák F. u. 41. szám alatti szolgálati lakás felújítása és bővítése tárgyában folyamatban levő egyszerű közbeszerzési eljárásban az alábbi döntéseket hozza:

A Képviselő-testület elfogadja a Bíráló Bizottság 2005. december 15.-i szakvéleményében és döntési javaslatában foglaltakat.

A Képviselő-testület megállapítja az alábbiakat: 

 1. A HABBETON Kft. ajánlata a Kbt. 88. § (1) bekezdése f) pontja alapján érvénytelen, mert az ajánlat nem felel meg az ajánlattételi felhívásban foglaltaknak, tekintettel arra, hogy: 

- az Ajánlattevő nem csatolt nyilatkozatot arra vonatkozóan is, hogy vele szemben a Kbt. 60.§. (1) bekezdés g) pontjában megjelölt kizáró ok sem áll fenn,

- az ajánlat 26. oldalán található referencia nyilatkozat nem tartalmazza az ellenszolgáltatás nettó összegét és a kivitelezés helyét,

- a szakmai önéletrajz nem tartalmazza a felelős műszaki vezető lakcímét,

- az ajánlattevő nem csatolta 2004. évi mérlegbeszámolóját, aláírási címpéldányát eredeti vagy közjegyzői hitelesített példányban, csak egyszerű fénymásolatban, 

- az ajánlattevő nem szignálta az ajánlat valamennyi lapját.

2. A GEOTEAM Kft. a hiánypótlási felhívásnak nem tett eleget, ezért ajánlata a Kbt. 88. § (1) bekezdése f) pontja alapján érvénytelen, mert az ajánlat nem felel meg az ajánlattételi felhívásban foglaltaknak, tekintettel arra, hogy:

- az Ajánlattevő nem csatolt nyilatkozatot arra vonatkozóan is, hogy vele szemben a Kbt. 60.§. (1) bekezdés g) pontjában megjelölt kizáró ok sem áll fenn,

- az Ajánlattevő nem csatolta 2004. évi mérlegbeszámolóját, aláírási címpéldányát eredeti vagy közjegyzői hitelesített példányban, csak fénymásolatban,

- az ajánlattevő nem egészítette ki a közbeszerzés tárgya szerinti referencia munkák ismertetését a szerződést kötő másik felek megnevezésével 

- az ajánlattevő által becsatolt referencia nyilatkozatok nem felelnek meg az ajánlattételi felhívásnak (ajánlattételi felhívás I.8.3.pont első francia bekezdése). Az ajánlattevő egy eredeti és kettő másolati példányban nem csatolt az ajánlattételi felhívásnak megfelelő referencia nyilatkozatot. 






./.

- az ajánlattevő a szakmai önéletrajzot a felelős műszaki vezető lakcíme vonatkozásában nem egészítette ki nyilatkozati formában, és azt nem csatolta egy eredeti és kettő másolati példányban.

- az ajánlattevő nem nyilatkozott a felelősségbiztosítás meglétéről.

3. A GEOSZOLG Mélyépítőipari és Vállalkozói Kft. ajánlattevő ajánlata érvényes, az ajánlattevő a szerződés teljesítésére alkalmas, az ajánlattevő nem áll kizáró okok hatálya alatt. 
A Képviselő-testület a Bíráló Bizottság 2005. december 15.-én kelt szakvéleményében foglaltak alapján megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás nyertese a GEOSZOLG Mélyépítőipari és Vállalkozói Kft. tekintettel arra, hogy  ezen ajánlattevő tette az ajánlatkérő részére az ajánlattételi felhívásban és a dokumentációban meghatározott feltételek alapján, valamint a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás bírálati szempontra tekintettel a legkedvezőbb érvényes ajánlatot. 

A nyertes ajánlattevő által megajánlott nettó 11.395.200,-Ft.+2.848.800,-Ft. ÁFA, azaz összesen bruttó 12.244.000,-Ft. ellenszolgáltatás fedezete az Ajánlatkérőnél rendelkezésre áll. 

A Képviselő-testület a mellékletként csatolt - a Kbt. 300.§ (4) bekezdése és a  15/2004.(IV.25.) IM rendelet 29. melléklete szerint elkészített - „Összegezés az egyszerű közbeszerzési eljárásban az ajánlatok elbírálásáról” című dokumentumot jóváhagyólag elfogadja.

Tekintettel arra, hogy a Kbt. 300.§ (4) bekezdése alapján az eljárás eredményéről szóló összegezés Közbeszerzési Értesítőben történő közzététele nem kötelező, de az ajánlatkérő azt közzéteheti, a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az összegezést tartalmazó tájékoztatót nem kívánja közzétenni.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy - a SZILVÁSI Ügyvédi Iroda közreműködésével - intézkedjék az írásbeli Összegezés ajánlattevőknek történő megküldéséről.

Felelős: Gálos László polgármester
Határidő: Folyamatos

7./ Javaslat döntéshozatalra a Hősök Ligete emlékpark vonatkozásában kiírt közbeszerzési eljárásban
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta, hogy a Hősök ligete emlékparkra 2 millió forintnál több pályázati pénzt nyert az önkormányzat. Erre ki kellett írni a közbeszerzési eljárást, mivel 2 millió forintot meghaladó szolgáltatásról van szó.


Elmondta, hogy az ajánlatok bontására december 8.-án került sor, és sajnos csak egyetlen ajánlattevő jelent meg és hozott ajánlatot. Ilyen esetben a közbeszerzési törvény szerint, mivel nem volt 3 ajánlattevő, nem szabad felbontani ezt az egy ajánlatot, de a közbeszerzési eljárásból sem szabad kizárni, hanem egy újabb menetben újra meg kell határozni azt a legalább 3 szervezetet, akinek ajánlattételi felhívást kell küldeni, illetve aki már ajánlatot tett, fel kell hívni arra, hogy újabb ajánlatot tehet, de nyilatkozhat úgy is, hogy a már benyújtott ajánlatát fenntartja.

Erre vonatkozóan kell egy határozatot meghozni. Arról kell dönteni, hogy kik legyenek azok a szervezetek, akiknek kiküldik az ajánlattételi felhívást. Azt gondolja, hogy következő ülésen pedig, egy új Bíráló Bizottságot kell választani, aki ebben az ügyben a továbbiakban folyamatosan eljár.

Nagy Zoltán képviselő: Megkérdezte, hogy a 2.5 millió forintból mennyi az önrész?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy az önrész 250.000.-Ft és 2.237.000.- Ft körül van a teljes összeg. 

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy el kellene gondolkodni azon is, hogy alpolgármesteri tisztségre van-e a konkrét jelölt, mert akkor zárt ülésen titkos szavazással kell dönteni, zárt ülést kell elrendelni.

Ismertette a határozati javaslatot.

Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta, ha a megismételt ajánlattételi felhívásra sem érkezik be három ajánlat, vagy egy sem érkezik be, de az aki már adott ajánlatot és úgy nyilatkozik, hogy ajánlatát fenntartja, akkor az az ajánlat felbontható, elbírálható, és ha érvényes és alkalmas az ajánlat, akkor ővele a szerződés megköthető.


Elmondta még, hogy az ajánlattételi felhívási dokumentációban volt egy ütemterv, a korábbi kiküldött ütemterv szerint, azt nyilván neki át kell most dolgoznia, amit a jövő hét folyamán fog előterjeszteni.
Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

 Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
216. / 2005. (XII. 15.) számú 

H A T Á R O Z A T A

ajánlattételi felhívás ismételt megküldése a Hősök Ligete emlékpark ügyében 
A Velencei Tó-Vértes Területfejlesztési Tanács támogatást biztosította Lovasberény, Arany János u. 167/3 hrsz. alatti Hősök Ligete elnevezésű emlékpark rendezésével kapcsolatos épitészeti szolgáltatás elvégeztetésére. A támogatás felhasználását közbeszerzési eljárásnak kell megelőznie, melynek alapján az Önkormányzat a nyertes ajánlattevővel köt vállalkozási szerződést. 
2. Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő — testülete, mint ajánlatkérő, a Lovasberény, Arany János u. 167/3 hrsz. alatti Hősök Ligete elnevezésű emlékpark rendezésével kapcsolatos építészeti szolgáltatás tárgyában folyamatban levő egyszerű közbeszerzési eljárásban részletes megtárgyalás után – a 187/2005 (XI.16.) számú határozatával az ajánlattételi felhívást, az ajánlatkérési dokumentációt és a műszaki tervdokumentációt jóváhagyta. 





. / .
3. A Képviselő — testület tudomásul veszi Dr. Szilvási László tájékoztatását arról, hogy az ajánlattételi határidőre beérkezett egyetlen ajánlat nem bontható fel, hanem ebben az esetben a Kbt. 300. § (1) bekezdése szerint kell eljárni. Ennek alapján az ajánlattételi felhívást és dokumentációt ismételten meg kel küldeni legalább három ajánlatevő részére, az ajánlatot benyújtott céget ismételten fel kell hívni ajánlattételre, azzal, hogy akként is nyilatkozhat, miszerint a benyújtott ajánlatát fenntartja. 

4. A Képviselő - testület az ajánlatot benyújtó Lián Kht.-t (1119 Budapest Thán Károly u. 3-5.) ismételten felhívja ajánlattételre, azzal, hogy akként is nyilatkozhat, miszerint a benyújtott ajánlatát fenntartja. Az ajánlattételre felhívandó szervezetek körét az alábbiakban jelöli meg: 

Magnólia Agárd Kert Park Kft. 
2484 Aqárd 
Géza u. 9. 

Vitex Kft.
2095 Pilisszántó
Szabadság u. 21.
 

 Kert-Komplex Kft.
2461 Tárnok 
Sport u. 6.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési eljárással kapcsolatos intézkedések, cselekmények megtételére. 
Felhatalmazást kap a polgármester arra is, hogy az ajánlattétel felhívást és ajánlatkérési dokumentációt - a SZILVASI Ügyvédi Iroda bevonásával - küldje meg a fenti cégeknek. 

Felelős: Polgármester 
Határidő: Folyamatos 

Dr. Szilvási László ügyvéd: Kérte az összegzés aláírását, valamint elmondta még, hogy minden eljárás végén egy komplett dokumentációt állít össze, amit átadás-átvétel bizonylattal átad a jegyző úrnak és a polgármester úrnak.
8./ Képviselői kérdések, válaszok tájékoztatók
Ádám Lászlóné képviselő: Megkérdezte, hogy a képviselő-testület egyetért-e azzal, hogy a honlapon még szerepel a polgármesteri fogadónap. Azt szeretné, ha egy nénike elmegy a hivatalba, ne legyen az, hogy nincs fogadónap.
Gálos László polgármester: Közölte, hogy ez ügyben már intézkedett, mivel az ő fogadóórái folyamatosak.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy szeretnék azt bevezetni, hogy hetente kb. 2 órát kimennének – egy-egy képviselővel - Lujza Majorba, ezzel segítve ügyintézésüket. Így nem lenne az, hogy nincs nekik képviseletük.

Nagy Zoltán képviselő: Közölte, jó lenne, legalább megismernék ott is a képviselőket.

Lagler István képviselő: Megkérdezte a közbeszerzési eljárással kapcsolatban, hogyan történik az ajánlattevők kiválasztása? 
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Nagyon nehéz helyi szinten, de akár még a környező település szintjén is megtalálni azokat a megfelelő ajánlattevőket. 

Ismertette a Rákóczi utcai útbeszakadással kapcsolatos közbeszerzési eljárás menetét, melyet nehezít az út alatt húzódó pincerendszer.
Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a napirendi pont módosításával, a zárt ülésen történő alpolgármester személyének választásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő napirendi pontot szavazta meg:

Zárt ülés:

1./ Választás az alpolgármesteri tisztségre és az alpolgármesteri 

     tiszteletdíj megállapítása. 




Előterjesztő: Gálos László polgármester
Napköziotthonos Óvoda és Konyha zárva tartása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza/
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető levelet intézett a képviselő-testülethez, melyben azt kérte, hogy az iskola téli szünetének idejére december 22-től január 02-ig az óvoda zárva tartását engedélyezze.

Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy engedélyezze a képviselő-testület az óvoda zárva tartását a megjelölt időpontban, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
  Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       217./2005. (XII. 15.) számú

H A T Á R O Z A T A
a Napköziotthonos Óvoda és Konyha téli zárva tartásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda és Konyha Intézményének 2005. december 22-tól 2006. január 02.-ig való zárva tartását engedélyezi.

Felkéri az óvodavezetőt a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető
Határidő: 2006. január 02. 
Gálos László polgármester: Elmondta, hogy Szili Miklós Víziközmű Társulat elnöke hozott anyagot a szennyvízprogramról.

Szili Miklós Víziközmű Társulat elnöke: Ismertette a Víziközmű Társulat, működését és az OTP Ltp. szerződések alakulását.
Elmondta, amíg a 80% nem jön létre más forrásból, a beruházást nem lehet elkezdeni.
Javasolta, át kell tekinteni a beruházás helyzetét, hogy milyen lehetőségek vannak pályázatokra.  A bizalmat vissza kell szerezni, mert ha elkezdik tömegesen kivenni a pénzt a 20%-os önerő bizonytalanná válik, így a pályázati lehetőség a nullával lesz egyenlő.
Gálos László polgármester: Úgy néz ki, hogy az alapjairól kell az egészet elindítani. Eredeti felállás az volt, hogy építenek egy művet, amiben benne van a gerincvezeték, a tisztítómű. Ezt vessék el, mivel az önkormányzat nincs abban a helyzetben, hogy ebben a felállásban tudjon gondolkodni. A tisztítómű létrehozása felé kellene elindulni, mivel a tengelyen való kiszállítás lehetetlen helyzetbe fog hozni embereket.

Javasolta, hogy a képviselő-testület tartson egy tájékoztató ülést a falu lakossága részére.

Más nem lévén a zárt ülést bezárta.






            K.m.f.

       Gálos László






Dr.Udvarhelyi István

       Polgármester







jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Ádám Lászlóné






Dr.Szendrei Attila Sándorné

   képviselő







képviselő

